

只有55米的距离却要从154公里外调车运送 英囚犯“寸步寸金”



上图为囚犯托马斯，右面大图为警局到法院的示意图



英国一家负责运送囚犯的公司派了一辆囚车，跋涉了96英里(约154公里)，为的就是将一名囚犯送到距离警察局60码(约55米)远的法院受审，称这样做是为了保障囚犯的人权。

55米的距离，从154公里外调车运囚

英国承包“运囚”业务的公司派出的这辆囚车历时2.5小时、跨越3个郡，从南安普顿市抵达牛津郡的班伯里，将名为奥利弗·托马斯的囚犯从当地警局运至55米外的法院受审。如果步行，囚犯从警局到法院走得快的话仅需30秒钟。

法官汤姆·科里对此表示震

惊，“运囚”公司的人告诉他，如此大费周章地用囚车运送囚犯是为了保护囚犯人权，因为让27岁的囚犯托马斯戴着手铐在大庭广众下走到法庭是“侵犯人权”的做法。

牛津郡刑事法庭法官科里表示：“我不懂为什么囚犯不能直接走到法院来，我想知道的是，从154公里以外派囚车过来会浪费多少纳税人的钱？”

这起离奇的事件也受到了反对浪费的社会活动者们乃至囚犯托马斯本人的抨击，为了等待囚车到来，托马斯在警局里待了好几个小时。托马斯说：“我很乐意步行到法院——我可不在乎这方面的人权，这家公司的做法太匪夷所思了。”

囚犯自己都说是浪费纳税人的钱

据称，“运囚”公司此次派车运送囚犯总共耗费了1000英镑。

托马斯被控企图抢劫，但未能出现在法庭受审，法官科里询问托马斯的下落后，就发生了这次事件。当时有人解释道，托马斯因违反公共秩序被捕，被拘留在班伯里警察局内。

托马斯的辩护律师克莱尔·弗雷泽告诉法官科里，她已经通知了承包“运囚”业务的GEOAmey公司，该公司每年收取9000万英镑，将被告从拘留场所运送至法院，该公司已从南安普顿市派了一辆囚车。

科里表示，让当地警察押送托马斯到法庭上“并无困难”。谈到8月份刚拿到司法部合同的GEOAmey公司，法官称“时间会证明”它是否比之前的公司更有效率。

GEOAmey公司的约翰·贝茨说，警方不会希望警察在公共场所押送戴着手铐的囚犯，这“牵涉到人权问题”。贝茨称，班伯里地区的“运囚”业务由公司的白金汉郡分部负责，但在当时的突发情况下，白金汉郡分部没有可用的囚车，因此只好从其他地方调车。

囚犯托马斯表示：“没人跟我说过步行会侵犯我的人权，这简直是浪费纳税人的钱。”

快报记者 李欣 编译

希特勒曾因超速被罚

在德国巴伐利亚档案馆发现的一份文件显示，希特勒曾在1931年因超速行驶接到罚单。一位名叫普罗布斯特的警官记下了一辆车牌号为IIA-19357、开往慕尼黑的奔驰轿车的超速记录。记录显示当时的车速是13秒/200米，由此算出时速为55.3公里，是当时限定时速的两倍。

确认车主是希特勒之后，普罗布斯特开出了超速罚单。希特勒声称自己当时不在驾驶座上，而是司机开车。

据《中国日报》

木棍、砖头、电灯泡 3岁童什么都敢吃

据英国《每日邮报》网站9月26日报道，美国印第安纳州的3岁女童娜塔莉·海伊赫斯特患上了一种怪病，她将砖头、木棍、绿色植物甚至灯泡塞进嘴里。娜塔莉的母亲科琳介绍说，女儿总是在不断尝试各种有害的“食物”，最喜欢吃的是石头和木棍，她曾经吞食下几乎一整块砖头，“就像其他孩子在嚼巧克力饼干一样”。

据《中国日报》

救生舱旅馆 60欧元住一晚

欧洲兴起一种救生舱旅馆。旅馆由废弃的钻井平台救生舱改造而成，可以漂浮在水中或固定在陆地上。支付60欧元，人们就可以在这里住上一晚。救生舱内配备照明装置、箱子和睡袋，客人还可以选择吊床或普通客床。有些舱内配备电热水壶等设备，甚至装有卡拉OK。

韩筱婧(新华社供本报特稿)